

奥克半月刊

●主编：朱建民 ●副主编：董振鹏 仲崇纲 ●编辑：李裕丰 高雷夫 王惠荣
●主办单位：奥克集团股份有限公司 中共奥克集团委员会 奥克集团工会委员会



第14期

2017年7月31日
2006年1月创刊
(总第253期)

热烈庆祝
中国人民解放军建军90周年



奥克使命升级版（征求意见稿）

以奋斗者为本组志同道合的团队，为客户、股东及员工等利益相关方创造价值，追求员工、企业、国家、社会与自然的和谐发展，共创共享物质成果、共和共荣精神财富。

奥克董事长朱建民当选为 辽阳市创业者协会首任会长



本报讯 7月21日上午9点，辽阳市创业者协会暨第一届一次会员代表大会在辽阳河东新城电商基地召开。

集团董事长朱建民当选为第一届理事会会长并在大会上进行了热情洋溢的讲话。他表示：将和大家一起

努力将协会建设成为创业之家，建设成为企业与企业、企业与政府沟通的纽带，通过协会参与营商环境优化，并通过协会引进外部资源和信息推动参会企业发展，同时在一届的领导班子成员和会员的共同努力下，将创业者协会越办越好，走向创业者更美好的明天！

集团副总裁宋恩军参会并当选为协会理事，参加本次会议的还有市行政审批局、市劳动就业局、市民政局等相关领导以及120家会员单位。（总裁助理 高雷夫）

江苏奥克举行新能源锂电池电解液项目中交仪式

本报讯 转型发展新示范，绿色发展见成效。7月20日上午8点58分，虽是盛夏高温，但江苏奥克生产厂区却格外热闹。江苏奥克扬州公司在这里隆重举行年产2万吨新能源锂电池电解液项目中交仪式。扬州化工园区管委会副主任吴昊、中科院过程所研究员程卫国以及辽宁省石油化工规划设计院、辽安建安、南通四建等领导以及员工出席了中交仪式；奥克股份执行总裁兼江苏奥克总经理董振鹏、江苏奥克副总经理王书仁及扬州公司各大装置、项目工程部、新组建的DMC装置管理人员等80人参加了活动。



果转化，又将江苏奥克20万吨环氧乙烷装置二氧化碳的回收作为原料，促进产业循环经济发展，更主要的是这一新装置生产的新产品投放市场，将促进新能源产业绿色低碳发展，必将成为奥克股份持续健康发展的新的增长点。

加速重大科技成果应用转化，升级转型产业结构，实现创新、协调、绿色、开放、共享式发展是奥克股份“十三五”规划的重要内容。江苏奥克DMC中试项目的建设，既推动了中科院过程所绿色低碳科技项目的成

该项目的中交。施工单位完成了工艺运行路线上所有建设的内容，工艺线路全线贯通，建设阶段基本结束，继而项目转向设备系统调试、生产准备、试生产阶段。董总代表奥克股份、江苏奥克对所有设计者、建设者辛勤付出表示感谢，勉励大家紧密配合，再接再厉，以安全环保的严谨态度和奋斗者的工作作风，精诚合作的首创精神，积极投入到下一阶段的工作中去，确保装置如期试运行，并以此为契机，践行“共创共享、共和共荣”的奥克企业核心价值观！

该项目从基本工艺研究，到工艺包开发，再到工程设计及建设完成，历时近三年，凝聚了多方心血，是集智慧结晶和共同努力的成果。尤其是近年来，各施工方、监理方高质量、严管理，推进项目建设，促进了

江苏奥克副总经理王书仁分别与DMC主题工程施工单位——辽安集团经理王洪利、EG单元工程、EOD罐区工程——辽安集团张根双经理、DMC项目土建工程——南通四建陆爱武经理等三家公司分别签字，顺利完成中交。（江苏奥克 王磊）



本报讯 7月18日和19日，应上海华谊集团董事长刘训峰邀请，集团董事长朱建民率领集团

奥克集团董事长朱建民率队访问华谊

副总裁刘兆滨，奥克股份投融资事业部总经理李裕丰，营销事业部总经理朱宗将和科技发展事业部总经理张洪林拜访了华谊集团。

18日下午，华谊集团董事长刘训峰、副总裁魏建华以及华谊高管团队相关人员热情接待了奥克访问团。刘训峰董事长向朱建民董事长一行介绍了华谊集团的历史、现状与发展思路，对奥克的文化、战略以及专注环

氧乙烷精深加工的产业特色和惊人的发展速度非常赞赏，并希望与奥克在共同关心和优势互补的领域加强合作。朱建民董事长对刘训峰董事长的热情接待表示感谢，并介绍了奥克的发展历程、战略布局以及发展规划，对华谊的发展历程与取得的辉煌成就表示钦佩，并愿意就本着“强强联合、优势互补、规范运作、共创共享”原则与华谊开展相关

合作。双方还就企业文化、科技创新、智能化建设以及人力资源等内容进行了广泛的交流，并就共同关心的领域与项目进行了深入的沟通与洽谈。

7月19日，朱建民董事长一行在华谊新材料公司董事长褚小东和华谊集团研究院院长马建学的陪同下前往上海漕泾上海化学工业园区，参观了华谊新材料有限公司刚刚建成的具有自主知识产权的国际先进的丙烯酸生产装置。（科技发展事业部）

四川省彭州市委书记韩轶率团到访奥克股份

本报讯 7月15日，四川省彭州市委书记韩轶率彭州市委办主任杨勇、成都石油化学工业园管委会副主任王廉平、党工委办主任杨晓杰、发展规划处处长向东等一行五人，来到美丽的扬州，到访奥克股份。奥克股份总裁朱建民、执行总裁兼四川奥克石达董事长董振鹏、总裁助理兼市场营销部总经理朱宗将、科技事业部总经理张洪林、产品制造部总经理潘瑞升、大宗销售公司总经理兼四川奥克石达化学股份有限公司总经理于学龙等参加了交流活动。



于成都彭州石化基地。朱建民总裁陪同韩书记等一行参观了江苏奥克20万吨EO、30万吨EOD和5万立方米低温乙烯储罐等现代化装置，参观了正在建设中的绿色低碳环保DMC项目。朱总总裁向来宾介绍了奥克发展与西南发展规划，双方就产业发展、产业合作进行了座谈。韩轶书记高度评价奥克股份与金石达在文化理念和发展战略的高度契合，合资成立奥克石达公司。韩书记表示，一定会积极支持四川奥克石达的发展，全力帮助解决在生产经营中的困难，促进该公司在西南地区市场的发展壮大，营造好的经营环境，使之成为奥克股份重要经济增长点。（管理中心 胡伟）

刚刚组建的四川奥克石达化学股份有限公司是由奥克股份与四川石达化学合资成立的新公司，由奥克股份投资控股，新公司位

朱建民参加雄安发展研讨会

本报讯 7月25-26日，集团董事长朱建民参加了在保定举行的主题为“大战略、大机遇、大创新”的助力京津冀协同发展中国民营经济背景下雄安新区发展方向、民营企业如何参与新区基础设施建设工程等专题。来



大会报告解读，研讨会从创新载体、发展环境、智慧新城、生态环境、高新产业、绿色交通、对外合作等方面探讨了在京津冀协同发展背景下雄安新区发展方向、民营企业如何参与新区基础设施建设工程等专题。来自全国各地的专家学者以及企业家等四百多人出席了论坛。（党群宣传部）



本报讯 7月22日，阜宁电站公司分

阜宁电站并网成功

别召集站内电工、建安电工、箱变、逆变器、汇流箱及通讯厂家技术服务人员在现场，在供电公司领导及专家的统一指挥下，不用停电，在早上6:30开始接线，分别在上午9:00及下午1:30分别将8、9及10号箱变成功并网至1、2号

10KV高压柜，截至7月末将所有汇流箱全部并网发电，达到最大并网量。届时每天（晴天）发电量可以达到5万千瓦时。月上网电量可以达到120-130万千瓦时。（阜宁电站 梁立春）

奥克集团全体转业、退伍军人同志们：

今天就是“八一”建军节，也是中国人民解放军建军90周年的纪念日。90年浴血荣光，90年红旗漫卷，在中国共产党坚强领导下，人民军队不断从胜利走向胜利，为民族独立和人民解放，为国家富强和人民幸福建立了彪炳史册的卓越功勋。在奥克，也有你们这批转业退伍军人，有的参加过汶川地震救灾，有的参加过抗洪防涝，有的参加过天津塘沽大爆炸救援，更多的是在军队岗位上，做出了杰出的贡献；转业退伍同志们来到奥克后，你们在不同的岗位上，兢兢业业，吃苦耐劳，努力奉献，为奥克健康、快速发展同样做出了自己的贡献！在此，集团党委、集团工会向在奥克集团工作的转业退伍军人们致以节日的祝贺和崇高的敬意！并通过你们向你们的家属致以亲切的慰问！

你们立足奥克“十三五”大发展，保持军人本色，全方位参与奥克集团生产、经营、管理中去。展望奥克集团立足环保围绕乙烯，努力发展成为具有国际竞争优势力的特大型

奥克集团党委 奥克集团工会 致奥克集团复转退伍军人倡议书

绿色低碳精细化工新材料的制造商和社会价值的创造者的愿景，需要更多的像你们转业退伍军人一样的有志之士参与到火热的建设之中。为此，集团党委、集团工会向全体转业退伍军人们发出以下倡议：

一、转业不转志，退伍不褪色，争当奥克建设排头兵。紧紧围绕奥克集团的宏伟目标，珍惜奥克领导对我们的信任，珍惜奥克为我们提供的发挥聪明才智、展示优良素质的平台。继承和发扬人民军队的优良传统、优良作风，顾全大局，服从安排，立足岗位、创先争优，为奥克增辉。

二、创新我带头，攻关我吃苦，争当提质增效新标兵。

紧紧围绕奥克集团的发展需要，积极参加技术攻关、发明创造、双增双节、合理化建议等群众经济技术创新活动。勇挑重担，敢打头阵，争当创新标兵、技术能手，为奥克增辉。

三、廉洁先自律，守纪不含糊，争当岗位优秀好员工。积极响应集团党委、工会的各项号召，带头执行集团公司各项规定，对自己高标准严要求，勇站排头，建功立业，争当优秀员工、优秀共产党员，为奥克增辉。

四、宗旨记心间，服务做能手，争当奋斗者的急先锋。时刻牢记全心全意为人民服务的宗旨，自觉弘扬“更快、更精、更强”的奥克企业精神，严格遵守“忠诚、团结、敬业、创新”的奥克职业道德。发扬部队吃苦耐劳、顽强拼搏优良作风，为奥克增辉。

我们期待全体转业、退伍军人，以优异的成绩和良好的形象向集团领导和员工交出合格答卷！

最后，再次祝同志们节日快乐，身体健康，工作顺利，家庭幸福！